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◆アンケート概要

実施期間：令和２年１１月１８日～３０日

配布先：大分市内ＮＰＯ法人１８５法人
公益財団法人おおいた共創基金賛助企業７０社

回収方法（数） ＦＡＸ（２９）、インターネット（２６）

回収数 ＮＰＯ法人 ３４法人
企業 ２１社 全体 ５５法人

回収率 ＮＰＯ法人 １８．３％
企業 ３０．０％ 全体 ２１．６％

大分県内ＮＰＯ法人・企業のＳＤＧｓに関するアンケート調査結果



Ｑ１．ＳＤＧｓ１７の目標、１６９のターゲットをご存知ですか
（１つ選択）

25%

33%

29%

13%

① すでに取り組みを開始している

② 理解しているが活動はまだ

③ 聞いたことはあるが、内容はよく分からない

④ 聞いたことがない

大分県内ＮＰＯ法人・企業のＳＤＧｓに関するアンケート調査結果



Ｑ１－２．Ｑ１で③、④と答えた方にお聞きします。今後ＳＤＧｓを理解し取り組ん
でみたいですか （１つ選択）①、②、③をお答えの方はＱ９へお進みください。
④をお答えの方は最後のご意見等をお書きいただき終了ください。
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22%

17%

39%

9%

13%

① 団体目的と合えば取り組みたい

② 取り組んでみたい

③ わからない

④ 取り組まない

無回答



Ｑ２．貴社や貴団体の活動がＳＤＧｓ目標のどれとリンクしていると思いますか
（複数回答可）
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6

12
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9
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① 貧困をなくそう

② 飢餓をゼロに

③ すべての人に健康と福祉を

④ 質の高い教育を皆に

⑤ ジェンダー平等を実現しよう

⑥ 安全な水とトイレを世界中に

⑦ エネルギーをみんなに そしてクリーンに

⑧ 働きがいも経済成長も

⑨ 産業と技術革新の基盤をつくろう

⑩ 人や国の不平等をなくそう

⑪ 住み続けられるまちづくりを

⑫ つくる責任 使う責任

⑬ 気候変動に具体的な対策を

⑭ 海の豊かさを守ろう

⑮ 陸の豊かさを守ろう

⑯ 平和と公正をすべての人に

⑰ パートナーシップで目標を達成しよう



Ｑ３．ＳＤＧｓ目標達成と関係していると思う貴社・貴団体の活動や事業を教え
てください （１つ選択）
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58%

42%

① 取り組んでいる ② 取り組んでいない

10 格差是正、NPO助成事業
１５ 環境教育「森の先生」事業

子ども達に自然観察を通じて環境教育
４ 新聞紙面で取り組みの紹介、イベントの開催
3.11.17  知的障がいのある人たちへのスポーツの場を提
供
８ 販路開拓コンサルティング
空き家利活用
３ 大分県が目指す「健康寿命日本一」への支援
４ 科学講演会
1   一人親家庭への自立支援
４，７，９，１１，１７ 金融業務
３ 病院向け医療情報システムの開発、販売
１ 生活再生事業（家計相続）
３ 障がい福祉サービス事業、自然食品店事業
７ クリーンエネルギーキャンペーン
４ 学びの杜
１３ 地球温暖化対策
３ 地域福祉包括ケアシステムの推進
６ 河川の保全、モニタリング



Ｑ３で①をお答えの方にお答え願います。ＳＤＧｓ番号と具体的活動や事業を教
えてください
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（省略）



Ｑ４．ＳＤＧｓ目標達成のために他の企業や団体・組織と協働していますか
（１つ選択）
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41%

29%

27%

3%

① 協働している ② これから検討したい

③ 必要がいまのところない ④ 協働しない



Ｑ５．目標達成のため協働相手に求めるものは何ですか（いま協働している、し
ていない関わらず） （関係しているものすべて選択と記述）
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10

6

5

26

13

15

7

1

1

① 人材の提供

② 資金提供

③ 物資などの提供

④ 情報提供

⑤ コーディネート、橋渡し

⑥ コミュニケーション

⑦ 同じミッション

⑧ その他具体的に

わからない



Ｑ６．今後どういう企業や団体と連携すると目標達成に近づくとお考えですか
（関係するものすべて選択と記述）
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13

7

2

16

0

12

16

4

0

2

① 具体的や専門的な活動をしている

② ＳＤＧｓへの取り組みをアピールしている

③ 有名な団体や企業

④ 行政担当部署

⑤ 経済優先で活動している企業や団体

⑥ 福祉や人権など社会的に活動している企業や団体

⑦ 地域や環境に配慮している企業や団体

⑧ コーディネートや中間支援的な団体

⑨ その他具体的に

わからない



Ｑ７．ＳＤＧｓに取り組んでのメリットはありますか 「ある」と答えた方はどんな
ことでしょうか （１つ選択と記述）
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37%

11%

52%

① ある ② ない ③ まだわからない

「ある」と答えた方のメリット
・企業の社会的責任を果たすことが出来る
・社会貢献、イメージアップなど
・取組が報道され、当組合の知名度が向上した。
・SDGｓに積極的に取り組む企業として認知される
・活動を通じての地域等との交流
・障がいがあっても働ける
・多くの人達が理解すること
・社会貢献
・全ての子どもに夢を与えられる
・地球環境の改善
・メリットより義務



Ｑ８．ＳＤＧｓに取り組んで苦労したことはありますか 「ある」と答えた方はどん
なことでしょうか （１つ選択と記述）
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「ある」と答えた方の苦労
・大きな目標（１７）と実施している具体的な行
動の関連性と明確化

・継続的に参加してくださるボランティアさんの
確保

・まだＳＤＧｓが全ての人に普及していない

・後継者、資金

・一般の理解

17%

23%
60%

① ある ② ない ③ まだわからない



Ｑ９．現在貴社、貴団体でＳＤＧｓに関する研修を行っていますか。またはお考
えですか （１つ選択と記述）
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「している」と回答している方の行っている研修
・ＳＤＧｓに関する職員向け研修

・企業内研修

・SDGｓカードゲーム研修

・組合協議会での研修、海岸清掃など

・ＳＤＧｓと地域、分野、世代を超えるパートナー
シップ

10%

16%

72%

2%

① している ② 今後してみたい

③ していない ④ する必要がない



Ｑ１０．どういう情報があるとＳＤＧｓに取り組み、展開していけると思いますか
（関係するものすべて選択と記述）
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27

27

18

6

19

20

11

5

3

① ＳＤＧｓ各目標の具体的な説明

② ＳＤＧｓ各ターゲットの具体的

な説明

③ 先進的な事例

④ 支援された方々の声針

⑤ 具体的な行動指

⑥ ＳＤＧｓ事業への補助・助成金

⑦ 交流やネットワーク

⑧ ＳＤＧｓ関連のイベント

⑨ その他



Ｑ１１．ＳＤＧｓへの理解や推進のためにはどのような支援があればよいと思い
ますか （関係するものすべて選択と記述）
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① ＳＤＧｓ理解のための研修、勉強会

② ＳＤＧｓ専門のコンサルタント等派遣

③ 先進企業や団体へのインターン制度

④ ＳＤＧｓ事業立ち上げへの補助・助成金

⑤ ＳＤＧｓ事業展開への補助・助成金

⑥ 全般的な資金支援、融資

⑦ 関係団体との交流やネットワーク

⑧ ＳＤＧｓ事業の広報や情報支援

⑨ その他

わからない



Ｑ１２．貴社・貴団体にとって２０３０年までにどのような社会貢献や社会づくり
を考えていますか （記述） その１
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●人権の尊重、環境負荷の軽減と社会的責任の発揮、良質なガバナンスと事業規範の
実行
●発達障害当事者が働ける社会
●リサイクル活動の取り組み・・・・例えば子供のおもちゃの交換会
●子ども達に行っている環境教育を（森の先生事業）を大分県全ての小学校で行いた
い。 循環するエネルギー源としての森林の活用とそれについての人々への認知を広
めたい。
●不登校児童生徒に対する経済支援を含む教育機会の均等
●発達障害当事者が働ける社会
●読者や県民の皆さまに役立つ情報を届け、社是である「大分県を豊かに」を実現す
ること
●当団体の主たる活動自体が福祉であり、今後も途絶えることなく継続的に知的障が
いのある人たちへスポーツの場を提供していくとともに、彼らへの理解を深めていき
たい。また知的障がいのある人たちと一般の方が共に活動する機会を増やしていきた
い。



Ｑ１２．貴社・貴団体にとって２０３０年までにどのような社会貢献や社会づくり
を考えていますか （記述） その２
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●業務を通じ地域経済の発展に寄与する
●業務を通じ地域経済の発展に寄与する
●すでに活動を行っており、当組合のＨＰのトップページ内の「地方創生への取り組
み」バナーで公表しています。
●子ども達に将来の夢や希望を抱くことのできるイベントなど
●時代のニーズに応えていく
●総人口、労働生産年齢人口が急速に減少の中、技術革新やＡＩの導等を図り、少な
い人口でも社会、経済が成り立つ仕組みづくりを検討したい
●一般市民及び青少年に対する科学全般の普及
●現在、次期事業計画の策定を行っており、今後、具体的な項目や活動を決めていく。
●障害者の方々のための居場所作り
●地酒の消費拡大による地域振興
●会社は社会の公共事業を通じてインフラ整備を行っています。それがSDGｓにどの
ように精通しているか少しわかりません。



Ｑ１２．貴社・貴団体にとって２０３０年までにどのような社会貢献や社会づくり
を考えていますか （記述） その３
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●老朽空き家化する分譲マンションの未然防止
●組合員を中心とした地域作り。環境問題への取り組み。●日本の農業を守る取り組
み等。
●みどりの普及
●政府が打ち出した温室効果ガスゼロを目標にＥＶ自動車を公用車にする等、ＣＯ2削
減につとめる
●障がいをもたれている方の社会参加
●地域の秩序ある整備を図り、住民の暮らしを良質化する
住民に住居を提供し、生活の安定と社会福祉の増進に寄与する
●地域の伝統文化、史跡を掘り起こし、保存、啓蒙し地域の歴史を生かした街づくり
への貢献して行く。地域の観光ボランティアガイドの養成、活動の活発で街のにぎわ
い作りに貢献して行くこと
１２会員生協の連合会であり、全国生協の仲間と交流しながら研修や身近な行動



Ｑ１２．貴社・貴団体にとって２０３０年までにどのような社会貢献や社会づくり
を考えていますか （記述） その４
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●支援が必要な方々が社会に出ていくにあたって、より困りが少ない環境になるよう
にサポートしていきたい
●全ての人に質の高い教育を提供することを目標にしている
●中小企業の持続可能な経営に寄与する信用保証。
●今の事業を継続していくことが大事。
●モンゴルの子供たちの教育向上と両国のつながり深化
●地球温暖化対策、ＣＯ２削減
●３０数年続いた活動を絶やさず継続していくこと
●ＳＤＧｓ（環境保全）を考えている企業との協同を通じての社会貢献



Ｑ１３．行政や中間支援組織からのＳＤＧｓについての勉強の機会があれば参加
したいと思いますか （１つ選択）
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55%

31%

9%

5%

① 参加したいと思う ② わからない ③ 参加したいと思わない 無回答


